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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 28. 6. 2021 

Přítomni: prof. Oslzlý, doc. Hlavica, prof. Macková, doc. Spilka  
Omluveni: JUDr. Valová, prof. Medek 
 

1. Informace rektora:  
➢ Výjezdní zasedání tří kolegii v zařízeni MEDELU v Křtinách se nemůže uskutečnit v plánovaném 

9. a 10. září, poněvadž na stejný termín přišlo rektorovi i děkanům z MŠMT prostřednictvím 
ředitelky Gondkové pozvání na konferenci “Dny vzdělávací činnosti vysokých škol 2021”, jíž by se 
měli zúčastnit studijní prorektoři a proděkani a dle uvážení i další reprezentace školy.  

➢ Nový termín výjezdního zasedání kolegií je navržen na 23.-24.10. 2021. 
➢ Promoce na HF ve středu 30. června, kdy bude rektor nezastupitelně přítomen na jednání Rady 

RUV na MŠMT bude rektor zastoupen na jednotlivých ceremoniálech prorektory Mackovou, 
Spilkou a Hlavicou. 

➢ Předal dopis MŠMT týkající se běloruských studentů pror Spilkovi.  
➢ Informoval o závěrečné zprávě auditu č. 2/2021 – Audit připravenosti vnitřního kontrolního 

systému Evropských projektů a dotací realizovaných na JAMU. 
➢ Dotázal se prorektorů, předpokládají-li, co z jejich agendy by mohlo během července s srpna 

vyvstat jako nezbytné k vyřízení. 
 

2. Informace pror. Spilky: 
➢ V minulém týdnu proběhla další schůzka pracovní skupiny pro web JAMU – k termínu 1. 7. bude 

jmenována pracovní skupina v aktualizovaném složení. Do skupiny budou přizváni další členové, 
kteří budou mít kompetence pro vytváření anglické mutaci webu a webů divadel (DNO a Marta). 
Během schůzky byl určen termín pro spuštění anglické mutace - 1. října 2021. 
 

3. Informace pror. Mackové:   
➢ Zítra se scházejí studijní proděkani a budou se řešit studijní předpisy. Proběhla schůzka pracovní 

skupiny v projektu CRP 18+ k terminologii forem výuky na vysokých školách.  
 

4. Informace pror. Hlavici:  
➢ Stanovisko UVŠ ke čtvrtečnímu jednání pracovní skupiny RVŠ k Metodice 17+ 
➢ Plánované aktivity na léto: strategie rozvoje výzkumných činností JAMU, vznik publikace o 

používaní netextových zdrojů ve studentských pracích (CRP), příprava konference Teritoria 
umění, zveřejnění výsledků modulu 1 a nominace nových výsledků, nominace zástupců JAMU na 
Týdnu Akademie věd ČR. 

 
 

 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v pondělí 30. 9. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


